
                                                                باسمه تعالی                                                                                         

  1حسابان  درس:نام 

 ریاضی:تحصیلی رشته
  تاریخ امتحان : خراسان رضویمدیریت آموزش و پرورش 

  دقیقه100مدت امتحان : گروه آموزش ریاضی نام و نام خانوادگی :

 1عدادصفحه:ت سال تحصیلی  یازدهم : پایه تحصیلی

 سوال14عدادسوال:ت   اول نوبت:   :آموزشگاه
 

 

 

                                                        مرهن                                                                               شرح سوال                                             ردیف                                                    

 5/1 باشد؟ بزرگتر 290نخست آن را جمع کنیم تا حاصل از  چند جمله قلحدا  4،  7،   10،  000نبالۀ حسابی در د 1

ر همین کنیم اگکنیم، سپس نیمی دیگر از آن را رنگ میمربعی به ضلع یک داریم. ابتدا نیمی از سطح آن را رنگ می 2

رصد سطح د 99آمیزی را ادامه دهیم تا بیش از اید این رنگآمیزی را ادامه دهیم تعیین کنید چند مرحله بروند رنگ

 مربع رنگ شود؟

5/1 

)اگر یکی از صفرهای تابع  3 )f x x kx x   3 2 دست و صفرهای دیگر تابع را به kباشد آنگاه مقدار  3برابر   3

 آورید.
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)وابعابتدا نمودار ت 5 )f x x 3  و( )g x x  معادلۀ را در یک دستگاه مختصات رسم کنید، سپس به کمک آن

x x 3 .را به روش هندسی حل کنید 

5/1 

4های آن معادلۀ درجه دومی بنویسید که ریشه 6  5/1 باشد. 5

)تابع 7 ) | | | |f x x x   2  ای نوشته و نمودار آن را رسم کنید.را به صورت چند ضابطه 1

 

5/1 

)فاصلۀ نقطۀ  8 , )A 1 xرا از خط  5 y  12 5 3  5/1 دست آورید.را به 0

)نشان دهید توابع 9 ) .f x x x 8و( ) ( )g x x x 8 5/1 اند.با هم مساوی 

10 
 

نمودار تابع  ( )f x x 2 ]را در بازه  1 , )2  رسم کنید. 2
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)تابع مینیمم 11 )f x x x  22 4  5/1 دست آورید.را به  3

)}به فرض 12 , ),( , ),( , ),( , )}f  2 4 5 6 4 7 3  را تشکیل دهید.  fofو f3باشد، در این صورت توابع  7
 

1 

13 
نمودار تابع

;
( )

;

x x
f x

x x

 
 
  

2 0

2 3 0
)را رسم کنید سپس حاصل   )( )fof  دست آورید.را به 5
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  هایبا ضابطه gو   f دو تابع اگر 14 ( , ),( , ),( , )f   1 5 7 6 4 )و  2 )g x x  3 این درباشند،  2

) مقدار عبارت صورت  )( )
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 را به دست آورید. 7
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